



ПАРТБЮРО ПОСТОЯННО ЗАБОТИТСЯ

о том, чтобы росла активность коммунистов. В этом мы видим залог любого успеха. Если человек активен, если он выступает на собраниях не только по долгу, но и по своей инициативе...

«ВНОШУ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!»

Партийная жизнь:

на контроле—постановление

Варнаурская фабрика по пошиву верхней одежды — хорошее предприятие объединения. Здесь большая партийная организация, в цехах и отделах работают 119 членов и кандидатов в члены партии. Предприятие по праву считается передовым.

Почему нам не использовать опыт других предприятий? — сказала Галина Михайлова. — Надо прикрепить шефов к молодым работникам не тогда, когда они приходят в вуз после учебы, а значительно раньше, когда еще учатся. Надо, чтобы девочки не только заранее хорошо знали свое рабочее место, но и видели, что их ждут, на них надеются. Надо подтянуть роль шефов-наставников.

В мероприятиях партийного бюро по внедрению в жизнь предложений коммунистов, высказанных на собраниях, были и такие, как, например, приведение в соответствие с техническими условиями системы нормирования труда. Обоснованное предложение по этому вопросу внесла коммунист Ната Владимировна Кононенко.

Партийное бюро не только контролирует работу организации, но и активно участвует в ее жизни. Оно проводит собрания комсомольцев на территории предприятия, организует работу с молодежью...

Успех во многом определен растущим влиянием коммунистов на дела коллектива. Об этом рассказала в беседе с нашим корреспондентом секретарь партийного бюро фабрики Валентина Филипповна Аврун.

За минувший год партбюро немало сделало, чтобы реализовать это предложение. Вопросы о работе с кадрами были вынесены на обсуждение общего партийного собрания, выработаны меры, перемещены состав шефов, укрепили совет наставников.

эти отношения. На лекциях всегда много народа. Мы организовали изучение специалистами постановлений партии и правительства по вопросам совершенствования хозяйственного механизма, организации соревнования и других партийных документов.

Работа по учету и реализации замечаний и предложений коммунистов требует постоянного внимания. Зато и отдача от нее почти всегда бывает заметной. Приведу такой факт: Служба главного механика была у нас несколько обособленной от коллектива, и сама организация труда этой категории работников способствовала развитию некоторых элементов индивидуализма.

Идет очередное партийное собрание. Коммунисты живоприсутственно обсуждают важные производственные и социальные проблемы, волнующие коллектив. И тогда орудие оратора заискрится свое выступление словами «Вношу предложение!», все понимают, что высказано хорошо продуманная, даже может быть, выстраданная мысль, что дело идет об общем благе.

НА МАГИСТРАЛЬНОМ НАПРАВЛЕНИИ



Готовясь к очередной партийной конференции, в Смоленском районе издали специальный статистический бюллетень, в котором как бы подведен черту тому, что было сделано в районе после исторического XXV съезда КПСС. В нем очень много впечатляющих цифр, диаграмм, но особенно запоминается помещенная в конце хроника важнейших событий. Я читал лаконичные информационные сообщения о том или ином событии и думал: а какое же из них главное?

Вот, например, в июне 1976 года маточной ферме Ливневского совхоза было присвоено звание коллектива высокой культуры земледелия. Именно с этого события в районе начался широкий поход за эффективность и качество, которые немислимы без высокой культуры производства.

Конно хлебоборский. На его полях, начиная с истока Оби и до синих предгорий, летом тучно косятся пшеница и ячмень, свес и грецкая, зеленеют посевы кукурузы и свеклы. Примечательно то, что урожайности полей неуклонно растут, и особенно это стало заметно в годы десятой пятилетки. Если, например, в 1976 году средняя урожайность в районе составляла 10,3 центнера, то в 1979 — уже 16, а в этом году — 16,2. Еще выше урожайность — 20,6 центнера за «Верхнеобский».

знаком жатвы сегодняшнего дня стали темпы и качество. Первый валок наши механизаторы уложили в начале августа, а уже в первые дни сентября последний комбайн покинул поле. По сравнению с предыдущими годами мы закончили жатву на двадцать дней раньше. И это потому, что с начала пятилетки у нас полностью обновился комбайновый парк, появилось мастерство и сознание людей.

И за всеми этими событиями стоит напряженная работа партийной организации, Советов, широких масс по превращению в жизнь решений XXV съезда КПСС. Партийная организация выросла за пятилетку на 150 человек. Ныне нет такой территории, такого производственного участка, где бы не трудился коммунист, не было бы партийной группы, широко развернута учеба.

Для дальнейшего улучшения работы по коммунистическому воспитанию трудящихся, участия в организации социалистического соревнования...

Смотр учреждений культуры



Фото А. Пашинко

ЦВЕТНИЦЫ НОВОАЛТАЙСКА

Двадцать лет существует цветочная оранжерея при Новоалтайском комбинате коммунальных предприятий и благоустройства.



Фото А. Пашинко

В каком бы отделе краевого объединения Сельхозтехника сегодня ни побывал, там полужут. Где же люди? Первый заместитель председателя объединения А. И. Хоменко поясняет:

Каждый день половина наших специалистов находится в районах края. На месте оперативно решают неотложные вопросы организации ремонта техники.

Тем более, что востребована помощь специалистов. До 15 апреля будущего года на предприятиях и в мастерских Сельхозтехники следует отремонтировать 7,6 тысячи тракторов, все комбайны, 10 тысяч двигателей, 5 тысяч автомобилей, 50 тысяч узлов и агрегатов, восстановит детали на шесть миллионов рублей.

ПОТОЧНЫМ МЕТОДОМ

У инициаторов соревнования. Краевое объединение Сельхозтехника имеет сегодня 82 специализированных ремонтных предприятий и 9 ремонтных заводов, 17 мастерских общего назначения, где трудятся 11 тысяч человек.

Краевое объединение Сельхозтехника имеет сегодня 82 специализированных ремонтных предприятий и 9 ремонтных заводов, 17 мастерских общего назначения, где трудятся 11 тысяч человек, и в основном орудия труда стоимостью до десяти миллионов рублей. Причем используется продукция высокопроизводительной технологии поточного производства.

Передат, 270 вариаторов холодильной части, в Славгородской соответственно 113 и 151, Алтайской — 82 и 107. Особенно важная роль в организации ремонта принадлежит службе материально-технического снабжения в Романовской, Славгородской, Бийской и некоторых других райсельхозтехники.

Новое в службе быта

Клиенты получают совсем новые наряды сапожки, элитные туфли и добротные ботинки.

Еще одним добрым делом порадовала алтайских швей. В нескольких РПУ края открыты пехи по изготовлению головных уборов.

Обновление одежды производится по утвержденным образцам. Эти образцы разработаны в сотрудничестве объединения Алтайрайшвейбы, Алтайкрийпракткабината и экспериментальной лаборатории Москвы.

Услуги для всех по утвержденным образцам

Моде перемены, и служба быта старается удовлетворить вкус заказчика, оживить одежду.

А как же быть с обустройством?

Объединение Алтайрайшвейбы изготавливает и осуществляет изделия к различной обуви. Практически взамен старых машин, когда восстановление их велось непосредственно заводскими силами.

В стиле «Ретро»

Фотокамера — значительная перемена в жизни человека. Алтайский край, самого голубого в мире Телецкого озера, цветущего багульника.

Самым характерным примером

Самым характерным примером являются фотографии краев. Здесь же можно заказать рамку «под ретро», выполненную в стиле «ретро».

Наращивать темпы, повышать качество

Плохо поставлен ремонт узлов и агрегатов для комбайнов в Троицкой райсельхозтехнике. Здесь за полтора месяца отремонтировано только 8 коробок и 10 вариаторов.



